

В одном районе огневой позиции работала «Малка» - мощнейшее артиллерийское орудие. 203-миллиметровая самоходная пушка делает три выстрела в минуту с дальностью до пятидесяти пяти километров. «Малка» стреляет практически любыми снарядами - от осколочно-фугасных до ядерных. А радиус поражения достигает трехсот метров.

В другом районе огневой позиции артиллеристы прошли учения на самоходных установках 2С5 с кодовым названием «Гиацинт».

В настоящее время отечественное артиллерийское орудие 2С5 «Гиацинт» по мощности уступает только самоходной «Малке». Обе установки предназначены для уничтожения тылов, живой силы, боевой техники противника и средств ядерного нападения.

На третьем пункте огня военнослужащие освоили противотанковую управляемую ракету «Штурм-с». Основная ее задача - борьба с боевыми бронированными вражескими машинами. Ракетой, летящей в видимую цель, джойстиком управляет оператор, сидящий внутри бронированной машины.

После выполнения боевых задач, «малютки», как их ласково называют военные, создают защитную дымовую завесу и скрываются.

Учения продлятся до конца текущей недели. В них задействовано до ста единиц военной и специальной техники и порядка семисот военнослужащих. Эти учения стали завершающим этапом обучения подразделений в данном учебном году.